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462 |GIST gene mutation B A F AL FIR R L E 12,000
463 |PML-RARareal-time PCR% ¥ 8}t v & BHf & A FI2 & 3,000
464 |FIP1L1-PDGFRaRT-PCR i % {7 e i v 5 ZR 3 5 & 2 F144 i8] 5,500
465 | ¢ A Btk A 3,600
466 |if B35y 2 90
467 [F A % Wi E-p 2 15,432
468 [ kAT L § 2 100
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IES s % #
469 B LI g? 100
470 (R E e MR ASER)LI WBA(CIRPE k¢ WBHEFY) 2,000
471 [3% 1 3539 e (B X)) 500
472 | d WK S 5,000
473 | %% MR H 4,000
474 |8 & £ kA At er e % 5,600
475 |2 L Z kA et e 3,800
476 |#E 'L prg * 2h Ee AT RET § 12,000
477 [£+ 4B I * 24 B AT RE® 3 3,000
478 |F#2% & 3EA T ALSR AL ¥ (L #H) 2,000
479 |# 7% d A RS R AL T (F FH) 3,000
480 |##2%w A ARLSR AL T (X FH) 5,000
481 |#7% 0 BA BALE B (LM -FH & *0.1ml) 300
482 |# v d EA BAE B (B -FH &2 0.2ml) 500
483 |#7% 0 BA B ALE B (LN -FH & * 0.3m) 1,000
484 |FDG PET-CT for research(PET) 16,000
485 |FDOPA PET-CT for research(PET) 20,000
486 |FDG PET-WB 20,000
487 |FDG PET-CT for preliminary study(PET) 16,000
488 | -184% v 42 3 B & 16,360
489 [4.-89F ® A A R oK 76,000
490 |# 3 /BT T e B (%) 200
491 |3 le 3 /P BB kA (Y) 500
492 [42-00FHPHP MR ITRHFH 40,000
493 [42-00iF H PP 3 stio i FIF G HiFH 15,000
494 | [F-18] FDGE + ¥ & 2 ¥ 38,000
495 | [F-18) FDGE + s B4 & & % 26,500
496 | [F-18) FDOPAL: + ¢ ¥% 2 > ¥ 36,500
497 | [F-18)] FDOPAL + it #:15 3 & N 26,500
498 [P e 3 UK d Tk B 26,500
499 3DEEFRFA(CHEH ) 1,500
500 |? FPEZBREG-EER) 280
501 |P BELF(FEER) 30
502 [#&(FEER) 200
503 |§ H » Ak % 25
504 | FAE % 50
505 |¥ FinREF)IHH 250
506 |¥ FiokRHBEC))ZHE 200
507 |¢ FinkEBERCHEHE 150
508 | L% 100
509 |¥ WA K (Fm LR H) 70
510 | REEF(~&E-Hi) 100
511 |¥ Fatef stk 3 110
512 |= ®pL R > BcpbALE 23 430




TEARFIRD §FRTE ] L

F = tH 12
513 |COMS:# &5 &% RI(H %) 4,000
514 [F7H & B TRA 5% -5 R % 100
515 |4 4 FRI3 % 150
516 (% ¢ Mk & (FR) (L R 7,000
517 |Rp >4} * 9,140
518 |1 -&ﬁr»& BEPT(FHIER) 1,000
519 T B 2,500
520 @& * % SRR 2,500
521 .¢+§ S BBERE T 550
522 (% & & kKRB RAF 5,330
523 (F- 2 B A i5 1 W g 10,800
524 | FAFL-KFE LI R Y 500
525 | A& 4B 4 B BESLR]E 500
526 |i# %] 4¢ Individuial counseling 600
527 | B] & #4758 Individual supportive psychotherapy 1,000
528 &9 i (3 %) 176
529 | Pk EE 8,000
530 | iFd 33 (K F ) 250
531 |% & % (CUHA L p FRHE) 180
532 | R F (VAL p FRER * ) (kw) 300
533 | &P F-HERI PRI 2,400
534 R+ FBF-HBET R L 6,000
535 | wIinR P -HET ekt 1,200
536 WMok F-HEFrEET L 2,000
537 | HFER iR e B3 4 1,200
538 |W KT HAR-LET R4 T 4 1,600
539 |4 A 5B ink 2,500
540 |#4 FHEITRA R R 100
541 |RAEIRIEF 640
542 |2 3 CUHAM A p FRER»)(HA2) 200
543 [## FE(Rix %) 14,000
544 |HAR FEZ(F R #) 16,000
545 |p ¥ A2 % 3k 23k p) 1,169
546 |p B A TRprdc  F (- I 37 )(100~/p¥) 100
S47 |p Bk A Tepric g 7 (i~ T3k P )(150~/p) 150
548 (% & 5 B 40
549 |§E% B ¥ & 100
550 |§EX B = 8L 40
551 [fE% £ & Bh+iE B¢ & 140
552 ir.eﬁﬂg,wqw::g; 140
553 [~ i B A(EER) 2,234
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7= tH 12
554 (g csrily 200
555 |#rmkpRdtic Rkt lZ A E iz 1,000
556 |8 #4rif BXSEME A58 2 oAk 1,298
557 |2 #4cif BXHAE vV HRISR 1,298
558 |E M4eif FE e sinR (HE) 15,000
559 |2 #dcid B e s bdis B (G 52) 20,000
560 |47 ¥ % PBAE 250
561 |iok R AN F 400
562 |& Bz Hi 1,000
563 |#ci> 7 B ip 250
564 |14 # 300
565 [k B2 @ % 250
566 |J§3E B2 @& * 200
567 |3 ¢ ® 200
568 |A = kbt pr7 5 30,000
569 |A = tcbdier H 3,000
570 [isRifes BH 2,000
571 |if4ic Rk %8 Ht 3,000
572 |& A 33 4w 300
573 |fH ¥ LA 2,000
574 |Urecholine Test 540
575 |Rapid CMG 540
576 TR 540
577 | & tlgcio 300
578 |{# i &% 1,000
579 % 2 AR ¥yup ¥ 3 (PFE) 1,800
580 |PFE+4 2% 4% 2,400
581 |PFE+% iy {28 fg( 2 & £ 5) 6,000
582 |PFE+# i B8 f1#(% B iE ) 9,000
583 |RF & p f* ERR 800
584 |4 kiEE M F 33,055
585 |A 1 KL E g » gF 50,000
586 |4 % T 8¢ % % L FHEMRF v 4F 150,000
587 [4£7 st M i it EES 150,000
588 |&EF MR FrRIFEE 75,000
589 [:R: i ie K (A) 100
590 |£¢ &+ F »ing (- ) 2,500
591 £ g3 Frink(=X) 2,000
592 [TAA- ig<lcm 100
593 [TAA- B<lcm(F 3 - ) 50
594 |4 ® g Al pe 390
595 [ e (B) 200
596 |% Akt § 1,500
597 | % madk § 1,500
598 | % B#ERA-FRA XX R 1,500
599 |4 K &% % iRl 1,000
600 |A % k% 150
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F = tH 12
601 [& A4 -kirick 2R 150
602 |4 F IR 150
603 |A K2 %A H 100
604 |4 §PHE 150
605 |A K %5 2R 150
606 |4 K ¥ %5 =& 150
607 |5 St i H iR 1,000
608 | % # & K F kiRl 1,000
609 (REAE >0 2 6,000
610 |S a3t f 22 9,000
611 |G- ok (B F4H. F %ALY 200
612 (2T % 4 500
613 |7 #Rig 2% £ #F(3f) 250
614 |#% Br%r £ pe-{OGS}/]: 20,000
615 |7 % Mgl £ il 1,500
616 |#% Brsg i £ we-{OGS}¥ 30,000
617 |7 % Mol < it 2,000
618 |#& Brg r £ w-{OGS}+ 40,000
619 |7 % ¥ # (5 %) 4,000
620 |7 % #42 % # #e(1/33F) 6,000
621 |7 #4545 £ (B 3R) 6,000
622 |7 &4 & £ #(1/3%F) 8,000
623 | v wrdh fede B E 2,000
624 |7 % mAi iRk 2,500
625 |7 % ma P ioRHE 2,500
626 |7 2 pvrid 500
627 |7 2 mr i AHE 250
628 |7 Fzririli & 200
629 |7 FAzmirilie d#4 100
630 |7 % &P 4% 4,500
631l |22 B#H 1,500
632 |5 500
633 | 250
634 425 4e g 47 1,500
635 |§24 4r 3 47 500
636 |- 4 4 i 7 2,000
637 |* & BB % 5,000
638 | * & B % 2,000
639 | & 5 11,000
640 | & B3 4,000
641 |- £ & B 6,500
642 |- & BEFHE 3,500
643 |k £ B L= 8,500
644 | & BI5HH 4500
645 |3 & 4 B E = 13,000
646 |1BE & BB HE 6,000
647 |¥ p B RES 3,000




EEERFRD FFRAD R B

IES s % #
648 | BB ES 1,500
649 BRI ME S 6,000
650 | i) #*4& & 4R 3,000
651 |¥ Riscét & BB R % 20,000
652 |¥ Riépdt & BB RS HH 3,000
653 |fERiscét & BB A& 4,000
654 |fERidrdt & BB RS HH 6,000
655 [Hfarid 30,000
656 |HZ2H& P 9,000
657 [#Eipl > &% 40,000
658 B> && 12,000
659 |¥ HTemr & & 10,000
660 |¥ fiaerr &S 4t 5,000
661 |BF%7 Tep & & 20,000
662 |EF TR & & 4 10,000
663 |5 1§ 7 4 4,000
664 |5 4]/ 7 1A 6,000
665 4t » MiER & & 10,000
666 |4 » NEd &S HE 10,000
667 | E A& (758 H) 15,000
668 [& & i34 1,000
669 |H % B4 250
670 & & AR 500
671 |& & 23 At 250
672 |#"s &P 5 1,000
673 |47 514 250
674 |59 * Gin 2,000
675 (549 % & o 500
676 |59 # & 4n 2,500
677 [129 2 a5 600
678 549 % 7 £ @43 2,000
679 [t 2t 200
680 |F# & 311 200
681 |H il W adFE 3,000
682 |¥ Rz B e EHH 1,000
683 | i3 B adFE 6,000
684 |5 Bz I adF B4 1,500
685 |24 x> & & 6,000
686 |s23 i & & 1,500
687 |4l a 6,000
638 |4l 5 4414 1,500
689 [EéHir X3 3,000
690 [Ed Bt L1 HE 3,000
691 |¢& wgu %3 1,500
692 |€ g X3 1,500
693 [AB2FHER 90,000
694 (BB 2 A BELHE 27,500
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B =X

695 24K 50,000
696 HF2+%XEHHE 15,000
697 [FIMHTELEZ 3G 35 9,000
698 [FRINHEEE 2 BFe 3 Hi 4,500
699 [ZE¥m A3 kE 10,000
700 PEImF I EE HA 4,500
01 [ ¥RBAEZPVW 6,000
702 [ ¥RBLZBEHE 1,000
703 [#aFEL F 20,000
704 [# i THE 7,500
705 |%E o 3 AT 10,000
706 |BF & 3~ AR 4,500
707 |Bvgr* H¥BSHEwt 2,000
708 [ rr HFRAH Gt 750
709 [XEAK 1,000
710 |XE 3 200
711 |% P 7 * 10,000
712 |% e 7 2,500
713 |H % 1,500
714 |B 2 HiR 1,500
715 |/ 7 3 (A & A E 600
716 [T p MM E 50
717 [AS%E 800
718 %7 %% 250
719 | B EHP 200
720 |2 473 (F &R 7T752 3 &) 7,000
721 |3 &5 HE 2,500
722 |HHHA 3,000
723 | A& WA F 1,000
124 | € KW L i 500
725 | w5 150
726 | k& & I aE(B)i 1,000
727 |2+ 17 R+ F) 35,000
728 (A 19 iR 15,000
729 |7 & F it 250
730 |& ¥ (£ %) 500
731 |Er BBy 43 50
732 | v ek 200
733 [7 & kv pF 2,000
734 |7 KT jiF (B ¥R%) 400
735 |7 T e (2 ) 1,500
736 |7 ieRd 3k (HE) 500
737 |7 % ek A 1,000
738 (2T 7 & Bk 400
739 43 F 4e i 4 2,000
740 | % £ B4t 7 % B 13,000
741 |2 % £ KE B 11,000
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F tH 12
742 [+ 19 A4 A 25,000
743 [+ 19 RA#4 B 30,000
744 B i s B £ S 25,000
745 | A& B v A 10,000
746 | & & %] e Ao 5,000
47T | BEMEELLE R 500
748 |t £ 3 % (% %) 500
749 |we &3 % (% = = 4 i8) 300
750 |9 A B4 1,000
751 | &% AR 1,000
752 |H$ WA B 6,000
53 |RFEFER 6,000
754 B g = 25,000
755 |23 75 AR % 500
756 |= @l H T 3,000
57 [RFR2W(R) 10,000
758 |[¥FE 2 (F) 8,000
759 R FE2%(]) 6,000
760 |£ 2 W 4 1,500
761 |H ¥ AR B (A 5,000
762 | § ¥ 38k 3 #7(B) 20,000
763 |i4 i} %.4% % /0.5CC 5,000
764 |1 @ ¥ £ (HA) 5,000
765 |%% fe= A% 4 -] ¥+ 1/2arch 2,000
766 |% fe= A54F £ *+1/2arch 5,000
767 & F 2 B 20,000
768 |7 = jxHA % £ M-OG75 2,205
769 |7 = jcHA% £ M-DO15 3,465
770 |9 & £6 (2 v) 18,000
771 (9% %6 (2v)"Ea 18,000
772 (7836 (2r)RAEMEL 18,000
773 [Tags 7,500
74 | @EE-RAEWME 7,500
775 | =k 47-¥ ¥ 3,000
776 | = F 4-= R aut 2,500
777 [p W BHRA-F3ET 5,000
778 |f RE A HHE-B I - X 10,000
779 |18 i BEACAL € * § ($)A 3.000
780 |13 B o BEACALR * F (%)B 5,000
781 |18 o Bk * F (%)C 6,000
782 | > %% 18,000
783 |7 B3 £ 5,000
784 |7 % mHE 2 () 5,000
785 [7 B AR 4 L (¢ ) 10,000
786 |7 % w4 £ (L) 15,000
787 |7 R ARy - BEAL Y 5,000
788 |7 % mp kIR S - B AL % 5,000
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IS s % #
789 |7 R pEHISRFEALY 5,000
790 | FEEA TRE-2BEEH T (FERAFAHI00E E A £ BRI F) 20,000
791 [P A TE-RAESHET (ERAAL00E A EE BRI AHEF) 15,000
792 [2r BT - R THET (102& ¢ Kz x EARPE) 40,000
793 [TEATEL r S8BT (1028 ¢ KT E A F) 20,000
294 THETE)ErBERFRT AT R NS FRRT

(102 # g » & 2 4Fes3td) 35,000
795 |FEEE TEEIMAEHET (102& ¢ KT r X AP F) 30,000
796 | F BE( T E)MA EH T (1028 ¢ KT r E A3 F) 15,000
797 |9 s i e 250
798 |7 #2 o it L 1,500
799 [& # F & 25 e(1/3% 14 F ) 500
800 | & %% & 445 100
801 |sgogan £ pie(H 3 1) 1,800
802 |ggggn < pr(hiedd) 3,133
803 | ¥-8 Xylocaine &5 200
804 |WEZREE 800
805 |# £ :®# 4 47
806 |Fis t& B 4E#F AR F 50
807 |veF 5 1,000
808 | g #* i 1 ruit £ B (AABR) 900
809 [E#RiiT4 OR A B 600
810 |PRKH [ § & & 5 fy & £ jF 23,000
811 |PRKEER: & & & WAy & < jiF 36,000
812 |LASIKE p= f jik 27 1] 8 84 7 55 A 25,000
813 |LASIKEER: R jk*» 2] 3 5¢ 7 90 A4 40,000
814 |#&F % 100
815 |pwvii st 1,000
816 |s% sk fedk 200
817 |4 %A R BsF 1,800
818 |#.4 ¥ & 80
819 |¥kp s ¥ HWP LAY 200
820 | . R (EER) 25,000
821 |gEpe A (BER:) 20,000
822 [z prmET L(H ;) 10,000
823 |4 x PR T L(BR) 20,000
824 |p 3 H P i1 $Avastin 6,000
825 |l ¥ & 600
826 |p M F () 300
827 |% 9% 8 4,000
828 [m & 9% 2 56,000
829 | By sk £ pepeih 4 B 1,000
830 |3y 2w -4l (v % 286
831 [Eit 24 2 -l1c% 456
832 |p 2 <3-4licy 730
833 | rsgt-4livs 728
834 |Hp 2t 2-fic% 866
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IES s % #
835 [s®p 2T -7 % 810
836 |2 urg (3 wat)-8lic% 756
837 [y 2 wr (3 § %ra)-Wiv% 365
838 |y 2 13 sc-# 15 % 160
839 |#FlepH(H\. XHN)- E-HiFF 2,500
840 [BrA 4R (% 2L)- &-Hiv% 200
841 [p st A g ¥ -HliE % 1,150
842 | g R R EH & 180
843 | B inkiThe 450
844 W E flirigsc 100
845 |EARA £ 1T R 500
846 |vpd 8l it Wi BA 7 % (1 ¥) 200
BAT vt §1 1% 13 %3 BAA 45 3 (i 32) 000
848 |PER PR (U F £+ K) 800
849 [¥ 1 tea 4 =i 4,000
850 |4Ffea ¥t 4 #Tip 6,000
851 |8 BH i+ % 1,500
852 [mEEp tgnsh ¥ WivR 800
853 [(fHE 2T M)E FH L2 A HRERWITR % 1,000
854 |(Z 2R 3750 E FH E 2 RRRITR Y 1,200
855 |(RA ML FIFE 2 BRI EWITRH ¥ 1,500
856 [(H# ®B)ERIHEZ RRBRWITR T 2,000
857 |B A RFRY A HIE-¥ Kifer ¥ 100
858 |B Fp a2 F A -7 Mg » ¥ 20
850 | A F RS B HiE-— & 300
860 B 7sp it 2l % p HIE-— &2 200
861 |f B 4 £ 5180k 2 300
862 [ R EF vk ¥ 600
863 [ iy misnd 800
864 [Py RmickiFd L} 50
865 [# AL p TFEink-¥ ik 200
866 |k FE(F AR EHEY) 3,000
867 [MEF(RFBEEEEE) 6,000
868 [k (FAFEETEY) 8,000
869 [FFREEPF (FAFEHEEY) 6,000
870 J»lOcmﬁaH% F(EREEER}) 10,000
871 | 3 10cmiTRE ¥ F FF(F AR ¥ 2 %) 14,000
872 |Epidural block(F #*) 6,000
873 |Selective nerve block( ¥ #t) 6,000
874 |Discography(¥ #t) 6,000
875 |Nucleoplasty(# #) 6,000
876 & A P ALALTEAL A T % +7 74 (PELD) = i3 (3 ) 57,000
877 |i= A N AR42 74048 F 4 47 %4 (PELD) < e i % (R 3 5¢) 32,000
878 |47 A2 % (Embryo Biopsy,Embryo Culture,1CSI) 1,000
879 |Epidural block(.%)(F ) 6,000
880 |Selective nerve block( & )(# #) 6,000
881 |Discography(ie&)(¥ ) 6,000
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=X - R

882 |HE®2 F= £ $(%) 50,000
883 |#H®2 = % 5(1) 40,000
884 |#H®2 %I X $(%) 32,000
885 |#H®2 F— % 5(B) 1,200
886 |2 7= X $(B) 1,200
887 |Em2 %I X 5(B) 1,200
888 |gizhiwiLF g L p 50
889 [p FRE(® )-FZEP » & $IRME 20,000
890 |p FFRRZE(? )-2 ¥ & G PRAE 24,000
891 |p B ReeE(R) 1,200
892 |Terficik (g4l BF 4 pE3R2 » AB156% e 5 §15% 0 g 100
893 |p FRREII F-FEVEP P RERB-FEF LI 6,500
894 |p FREIMF-2 " RB-FTEF F 23 8,000
895 |p FRERLF(P)-Tods-FEF H 353 500
896 |p FF B (P )-Tode 1,200
897 |kt * % 200
898 | d (1 =) 100
899 |#Eik % GEM A R $384) 150
900 [#eik F (% 18) 300
901 |7 =g A vl 50
902 |+ % 2 Rl A-F = 230
904 m;g;m 100
905 |74 2@t (fFs pAt e —— &) 800
906 %ﬁ'iﬂﬂw‘fe(fﬁ?'} BB —RAR) 400
907 [374 soéte (2 BERBER) 800
008 [#74 HK—RE gk 200
909 |74 s % 80
910 [** X 3k Ak bl 1,200
911 |44 plsk 500
912 |} %2 % 25 ) 1,600
913 |-} 2 % #gig T 800
014 [P H KRB 560
915 'iz‘éiﬁ‘%eﬁ 560
016 [## H# 2 560
917 |2¥ Kk 2 560
918 |"gid H# & 560
919 [BH H# 560
920 [y i B 560
Q1 |FuH H&kd 560
022 |gEwA K d 800
923 (2 LA HHK B 1,600
924 s #HH#2E 800
925 |5 E flpti i d 400
926 [#vp o & 1,200
927 |74 oW HERK A 300
928 [N HERE 600
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X - i

929 [z 3 ENHERD 600
930 W HFEFiohk2(HE) 250
931 |4Fik 125 (H1) 300
932 [ r (@S AnF) 500
933 [sFa s (= A T) 600
934 |#Fra 1257 (B R) 600
935 |75k T 3 ) 600
936 [#5-k % (2 %6308 A %) 80
937 [# M F iR i (R) 500
938 |z F A-0E R G 900
939 |wagARd h-523 @B 1,500
940 | F A-0I R B 700
041 |FL# ttk-372 Ak W 500
942 |sg.w E3E R A- 0L 2B BB 2,500
943 |4 s i 300
944 |74 2% e pA=2 BHE? 2,000
945 |#72 RhR-BEHEANLER LR 200
046 %74 s2ikiERIRIE % 300
047 |34 2B KRB 200
948 |A i X RIRIZT 1,000
949 | P RBERIBRT 1,500
950 |#74 2R+ A Fé 200
951 |Rkm et 374 DR R (AKRY #7) 700
952 |#74 A FlHRR-R TN SHEF 2,400
953 [#72 B PAFIRAE-LAEY REHFF L rEE 2,400
954 |74 QFH-IHA 173
055 [#74 FH-p RA 173
956 |2 14 i85k 250
957 | ¥ %% f1¥ kA4 6,000
958 |+ g p @R BB 100
99 [#2 EXE(HR) 440
960 |7asa%ks A 5 6,000
961 |*g2% % 1% -kPGH# & 2,800
962 |Meif X k&3 Atk 2,000
963 | X 1 =4 300
964 |4 1 324 2 M B ks 1,300
965 |¥ - H AR NT 16,000
966 | d I P2 dm v B 6,000
967 |eor 8 LA <L v 2,500
968 |WASHING SPERM 1,800
969 |ARTIFICIAL INSEMINATION 2,500
970 |OOCYTE RECOVERY 7,550
971 |EMBRYO CULTURE(<4EGGS) 8,000
972|954 » (cab) 5,000
973 |marsde » (B F) 5,000
974 |GIFT 4,000
975 |GIFT CULTURE 4,500
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976 [SPERM SEPARATION 5,000
977 |EMBRYO CULTURE(>5EGGS) 10,000
978 [SPA 3,000
979 |[SEMEN STORAGE 1/1 M 500
980 [SEMEN STORAGE 3/6 M 1,500
981 |[SEMEN STORAGE 6/1Y 3,000
982 [SPERM MAR TEST 500
983 |LAPAROSCOPY 3,000
984 [FOLLICULO METRY 800
985 |HYSTEROSCOPY 2,500
986 |@FrZ BXE (4 2*) 400
087 |¥kHHHE % 622
988 |Embryo cryopreservation 4,900
989 |Embryo Thawing 2,000
990 |Embryo Co culture 12,000
991 |FISH test 15,000
992 |Semen Analysis(+Ab) 2,000
993 |ICSI/538 12,000
994 |Assisted Hatching 11,000
995 |Blestocyst Culture 5,000
006 (A4 p 78 RIUA LY 21,000
97 [BE=RF A 2,000
998 |+ PR ERBETHRE(A F) 1,500
099 |4 & #13D2 4D4z 3 A B P iD 1,000
1000 |P58F *F EH % 1,008
1001 |#% & $13D42 5 A B2 gk g ¥ 100
1002 |LH Test 200
1003 |BErisa B % 300
1004 |4z § A FEIEPF F 800
1005 |B *&3- B 2 5a F 500
1006 (At 4% pRES 3,000
1007 |& 5 tkfp 2 8 * % (6] B¥) 500
1008 |& 5tk 2 8 * ¥ (2/] B¥) 250
1009 | X EF RBHE S A T2 H% 2,000
1010 |* s+ T $ w353 7 600
1011 [MESA(#g# € = ) 5,000
1012 [TESA(R 1 = %) 7,500
1013 |47 A2 % (Embryo Biopsy,Embryo Culture,ICSI) 1,000
1014 |AH( A 1 “&iv)/3g 5,000
1015 (A% & & 400
1016 |Semen cryopoeservation g2 % 2,500
1017 |Semen analysis(¥# £.) 500
1018 |4 ik $ 7k AL § 500
1019 |Culture(Sperm)(## A3z £ /%) 500
1020|3275+~ % (5%f) 5,000
1021 |ra o s 3 800
1022 |¥ H A A p* & S EE T 400




TERRFIE R PR G R HE

i tH 12
1023 | & #- % % wopt -k Boik % 1,000
1024 |§ B2 FA =L LB R 1,000
1025 | ¥ % 3% wEcis 200
1026 |+ ERE VR 18T 35
1027 |33 g (27 ¢ ) 300
1028 |# 53 X RE R 2,500
1029 PRS- R ER(CIFBE *) 400
1030 |4 f3 % Sk A % 1,000
1031 |-k £ f2 i %% 13,000
1032 |3 B4 H % F 35 18,000
1033 | M ¥ %% 6,000
1034 |M g #4 2 " 10,000
1035 |# i 42 24 s 3,000
1036 | 88 #c A2 ICSI 15,000
1037 | B 3 ©r ) 3 200
1038 |B~ P @ 2 7 AR 17,000
1039 |B~¢F £ jiF 6,000
1040 | * 1 MR % F 2 8,500
1041 | g SEAbR B 400
1042 | & S R P mve 32 % 2,000
1043 | *F sm %% £EI2.D0 5,000
1044 | %r % Jcis 2,500
1045 |+ % 5 R 500
1046 |92 2548 » 5,000
1047 |3 g v2p 5 » 7 5,000
1048 | %P & R i@ I E A2 3 4 R 400
1049 |2 1 #ixk & 500
1050 | f % 232 % 1,000
1051 |4 3 sm %% # B B AJE 15,000
1052 |& 1 R & 2,000
1053 | g et et Hp i & 3,000
1054 |# £.DNAR- & p 5 4,500
1055 | p d 25k 1,200
1056 |4 i 3 7k A % 500
1057 |4 7% A2 3,000
1058 |# %k B B A2 4,000
1059 |#54 ¥ B & 2,000
1060 |H A2 PP ¥ 2L H5% 2,500
1061 [# &35 % (%) 1,000
1062 (# A EWF BRI 3,600
1063 [# & 1 % 8% (MAR Test) 500
1064 |25 % % - % 10,000
1065 | % sk B =322 25,000
1066 |+ k32 % 10,000
1067 | fmag+r & 15,000
1068 |32.75%7 3 15,000
1069 |32 P2 $ sk BUE 7 1,000
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1070 [d¢ B4 it (F &) 5,000
1071 (s % %= % 5,000
1072 (s % $ 7 X 3,000
1073 |4 84 i (£ 1) 7,500
1074 | fo 8RR (FEE P ) 1,500
1075 |+ g SR ¥ 2,000
1076 |4 5 % F-75 % 3,000
1077 339 R (A B ¢ ) 300
1078 [#7¢ % ¢ W& Y H# 18,000
1079 |3 7 T Uy sk 5,000
1080 [+ g AT i 4 2 8 249 5,000
1081 |75 58 *F e 2,000
1082 (5 B 2 & $ 2,300
1083 (21 ¥ iy T PE R £ FY 11,000
1084 |+ P F /AT (BERARALIELER) 3,050
1085 (¥ 1M EF AR AFRTTHEREY 2,802
1086 |$2H L WA R Z BB P BA G 2,802
1087 |$3MEW AR nFRI TEREY 2,802
1088 [ {lF & % 137
1089 | *g 2% 6~10%
1090 [+ e 6~10%
1091 [ £ kF 3~4¥
1092 | % 94 10~15%
1093 |7 28 % 25 12~15%
1094 |55 & (M AR4%) 2~3%
1095 |1 2.5~4%
1096 | A+ -t e g T A 2~3§
1097 | g LT R A BB 2~3%
1098 [f 4 £ - 4 1.5~25%
1099 [ 4 - + % % 3 10~12%
1100 [ & -7 % 12~15%
1101 [ % &35 8~10%
1102 |/]- »e g 35 10~12%
1103 [ & 5 #¢-5% - T 24 2,000
1104 |4 B & 8¢-5 = T3 2 1,000
1105 |2 s4*4 & -7 3E 14 P 2,000
1106 [§ $4*4B-T 3p 4 b (F 3p4c %) 400
1107 [ 2 (%) 6,000~8,000
1108 [ 2 (-]) 4,000~6,000
1109 B (%) 10,000~20,000
1110 [ () 6,000~10,000
1111 (B () 4,000~6,000
1112 [#% sk (&) 6,000~8,000
1113 [*% ek (¢) 5,000~6,000
1114 [#% ek (-] ) 3,000~4,000
1115 [F 3 B FHiL-A R 4,000~6,000
1116 |f & & it $¢-$0 55 & 3,000~5,000
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= tH 12
1117 | 3 B Fiis-4 b ¥ 4,000~6,000
1118 [p 3 & Fir 8¢+-H 3 % 12,000~15,000
1119 [ A pe-+ & 5 12,000~24,000
1120 |t AR pe-¥ & & 10,000~20,000
1121 [#% ek F 8474 £ (%) 12,000~20,000
1122 [#% ek 3 S47% =< (¢) 8,000
1123 [#% ek F 8474 = (o)) 4,000
1124 |4tk 6 4 & ph skt 2,000
1125 |3 B § ;o (5 A 4§)1.5ATA/60mIn 1,700
1126 (B B § ;5% (H 2 45)1.5ATA/60min 3,000
1127 |3 B § 5% (5 A 4§)2.0ATA/90mIn 2,300
1128 (B B § ;5% (H 2 45)2.0ATA/90min 3,500
1129 (B R § ;5 (5 A 4§)2.5ATA/120min 2,400
1130 (B R § ;5% (H 2 4§)2.5ATA/120min 4,000
1131 "5 ¥ A BT R 500
1132 |# itHmis s =i £ 42 S Bk 4k 2,000
1133 [# it HigEH 6 A 15 2 3L B G4l 1,000
1134 |# v i A 45 600
1135 | 472 # (£ F B & $5 600
1136 | > % =_i> F-&oi® ¥ Steriotectic neuronavigation procedure 12,500
1137 [FE o p A4 < prfd i1 AR 10,000
1138 [ 9z p A4k £ FFH BHA 4,000
1139 |42-904%zk %8 ( Z Deliver set,V-vial) 480,000
1140 | %9 3R T P Xiv Rk 400
1141 [42-90:F # (M P 6o f -4 121 140,000
1142 142-90:E # M P s inF -G friok 565,000
1143 (B e R 5t B 140
1144 | < # 5 & 280
1145 |34 =4 & 140
1146 324 S & 140
1147 [5g4 =4 % 140
1148 |24 = & 140
1149 [ 24 =4 3 140
1150 |¥ w4 B4 4 140
1151 (g% S 4 280
1152 [2 L3 4 4 560
1153 [ 25 #1580 £ 140
1154 |3k % 1 W F 84 200
1155 |4 F# s & 300
1156 | F# 3 280
1157 (# &2 F RV i & 200
1158 [# = 3 500
1159 [w P 4 & #ipl 8,200
1160 [# = % 3 ¥ f7 3539 1,600
1161 |zl e som =k p B E 4 750
1162 [Digital subtraction angiography < # ¥ 4,500
1163 |Catheter ablation 7,500
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1164 |PTCR 10,000
1165 | § %5 k553 &5 47 1,000
1166 | 4L 200
1167 [/ S48 % 5% % j1 6% 250
1168 |4 2 ik i 125
1169 |¥ 3@ 91
1170 &gﬂ = ERE 900
1171 | %R 109
1172 |PRMONITOR 200
1173 | F #45%% 50
1174 |38 4 % 400
1175 (3 B2 # & 200
1176 [#p k# @ * 2 50
1177 |34 v/ 4 i b 2 200
178 |= 2 v | BRF UNEE 150
1179 | § % 200
1180 [ + b i * 350
1181 |# % # 4 120
1182 | 5 50
1183 |Rpmd 4 % 100
1184 |R & % 1
1185 | RERAE S §F 150
1186 [ICURBE R L 2 A% 2 50
1187 [ r 7 §1 112
1188 | ke i 12 150
1189 [#is 2 A i AR * 43% (% 1) 1,300
1190 [ X p it s+ B % (5) P.C.A #550 300
1191 [ 2 p £t 344 & P.C.A #550 10,000
1192 |& %3 @t B & 30
1193 o dbF AliA st £+ P AP BT *) 10,000
1194 [fgp B4 CARBR® % 2,940
1195 | ¢ £ R 28 % % 110
1196 | = #ts B A o B (3% /=K )#550 3,500
1197 [ Eag r @ (B RER) 32
1198 |55 X P #it s+ BH % (5) #3114101-08 50
1199 | A B it s+ B £ (5)#3114101-08 5,000
1200 | = peis B 7 3% (3] B/=) 500
1201 [VACH r B & i B(RER?* %) 100
1202 | £ pis & R in R (%) 1,165
1203 |48 o Ko & 90
1204 |t * ¥ 426 150
1205 | & wopmiE Aok g 2
1206 |8 A & foid 1
1207 | & #opig & kg 2
1208 | ¢ “p i & KAé 2
1209 | & wopmiE R fok s 3
1210 | Ao & KAé 4
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e s % #
1211 | 8 #op i R kg 6
1212 | € it & &g 21
1213 | & #op i R kg 31
1214 | € % a KB £1% 92
1215 | € %o & %% £ 0.5%((36%) 36
1216 | & jéopid & Ko 2
1217 [PCAe 2 4776
1218 [ B P gp o ETRE 2,405
1219 | A P AR $£7% 2 & B 2,000
1220 |5 8 = A1 2k R £ 41(PCNA) 5,500
1221 |2t ¥ FLRRBS R 5,000
1222 |4 & re Byt 4 2,500
1223 [ A 4 et i s BEg R 4,000
1224 |31 & "EAR RS P9 7 4e & 20t 0 W 1,500
1225 | %40 BE A B ¥ 4c & kit 4 2,500
1226 |t i P ARBERPR AR 7 2,700
1227 |7© 3 ik 3 p ARSI AR B 3,000
1228 | F T it i P ARSI AR T 5,000
1229 | %8 P R AR A H 4,500
1230 | $ ek b -p % 6,000
1231 [$ 48 prpe & £ 2 L B HR 1,175
1232 ¥ e & K2 L Beps 7 £ 37 2,350
1233 | & At B st ot R B2 413 P )-AT48 6,000
1234 |5 R A1 B dpsS o B3 4I(F P)-#718 3,700
1235 |4 S e et 7 (%) 2,500
1236 | e A % et s HEg R (2 %) 4,000
1237 2170 & A AR B PE ¥ 4c £ o0t 3 B (2 3) 1,500
1238 [ME4a REES BF ¥ 4 £ okt 7§ (2 3) 1,500
1239 |§# 7% & s Brfs () 390
1240 | B kB § 3L 63 2 i3 /o (L 54 9 3-54Y) 800
1241 |3 R AR § 31883 4 %02 io % (184 55-104) 1,500
1242 | % R B § BB IL 68 4 B2 io (G154 9 10-2044) 2,500
1243 |3 R B § 3L 883 4 B2 (5K (L 842044 12 1) 3,500
1244 |5 A X 3 sHBEERT M FER (S EFE2ITHE) 160,000
1245 [CA]5F X % % 1b T ANSSAL F1R B H % 2,200
1246 |8 € 5 5 518 % % 2 (CPFA) 107,000
1247 |4 %= %% 3% (PP) 99,000
1248 |% b 3 8¢5y % £ F-PRKE = 30,000
1249 [ $ 4 3 84 By % L F-PRK R 50,000
1250 % St 3 64 By % < ¥ B 34,000
1251 [ i 3 84 By % £ - RS 54,000
1252 [ v R ma Al 200
1253 [ v H I R E AR 200
1254 |38 1 1.4 5 8 7 % - B ] 10,000
1255 [ 2 & s Sb— gk 2 iFe 3 180,000
1256 [ 2 & £ 075 So-Hp kD NP R A EE SR 180,000
1257 [ ¢ 2 b—F 3 22k 2 180,000
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1258 (g2 g L e s h— A B I BRI R F 2 BT RLBAES 180,000
1250 [ig = & L F i S — vk g yuB o et 160,000
1260 |2 e S e h—F g ke 160,000
1261 |t 4 40 = e ey & 2,500
1262 [ 4 4 S 1o R 25,000
1263 [X % ¢ ®itirR 4,000
1264 |21 » s & AR (NIPT) 14,000
1265 |= 4 pER > Bcpb Al B (Z#H 5 F) 430
1266 | & "a %7 A "o i ¥ 4 R 3 (CT-Diamox) 12,000
1267 | £ 4 B 3539 (404 48) 1,200
1268 |38k 3539 (404 4b) 1,200
1269 [ 38 3535 (504 44) 1,400
1270 [ 1@ 3535 428504 48 > £ 5 100 48 200
1271 | W48 Az (1] P¥) 600
1272 | W 3kA2(1.5°) ) 900
1273 | M ¥ skAz 2 44K 3 100
1274 [IMRF® ¥ /% B 5 48 3B 12,000
1275 [# R 3= 3,900
1276 [e3E 4 3212 7,300
1277 |k #g 3l imsm i 2,000
1278 |* £ A mpsi®n 3,200
1279 ;2% 75 4] ke (DBS) & 1§ §1cip] 38 4,000
1280 | % %= Baclofensg i+ (ITB) -3 & 2,500
1281 | ¥ BEop ef e i B 2 (ITM) S8 & 2,500
1282 [Fuindims 3o 1 3 A B E 66,500
1283 ﬁfé}fi ¥ E EAMH 1,000
1284 (% - AW R 30 § B+ 13h 1,200
1285 % ¥ # 5 %268 A 71 % Ak Rl 190,000
1286 xL BMEDONAZ 2 4 4 EFF SMATIR S 11,500
1287 |iers 4 38 ia""’h‘@ﬁ BREAER-S 2 B 1,840
1288 [ifd# 4 REFAE2 % §F ERER 7,860
1289 |R"Z F & & & #5349 (— ) 2,500
1200 | F R o HEE) 3,250
1201 (M EAE e HHE @ t) 4,000
1292 [P F A& AR 353 (- ) 5,000
1293 (A F AR EH (A &) 6,500
1294 | B A AR A 353 (A &4 }) 8,000
1295 [k # 4 jom-H X 5,000
1296 |k 4 jnm-3 =% 25,000
1297 |# 7k F 2 ¢ 140
1298 [ msv F 4 % & (ALD) 200
1299 AL S % - A & &3 Wwe 58 800
1300 [#ck #8 # A& T4 iRl 6,500
1301 [ 4] "ol £ A4 9 A 713123 2,600
1302 [# %) "6 AL B 5~ 1 1,500
1303 [# 4 e Ai s L -3 1,500
1304 [ % 5 F v shved Sk 1,500
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e s % #
1305 [R— =< % £ & 1,000
1306 |# RS B A E BT HA T 30,000
1307 [48 B X # 54 " R-304 48 600
1308 [ F 4 4 LR EP -5 '3 300
1309 |5 % § flc k' H 6024 1,500
1310 |25 i AFARE-2ECIBERRB/PEERR/SEEEY RBR//FE U BERRD 20,000
1311 |28 3% A4 AR BB CIRERRB/SETY RERD 7,500
1312 [# 2 4 M FEAE 3 2,000
1313 % § e fg i § 4 3,000
1314 e ey (GH% 5 2 FHPR) 100
1315 |4t £ F 8¢ 470
1316 B A 3 k-% - B~ 430
1317 | L2 35 k-F 4 - B 100
1318 | 44 F* 4% F il 400
1319 p\ AT SRS 2 10,000
1320 [ ps 2 M fr el 2 9 B veih 4 Al 2,500
1321 p\ zw:wrr K 4 3ar(p vl 332 4) 30,000
1322 [N ARARALIET A S BEAECR YA 32 A ] %52 4) 40,000
1323 [P ARBLAET A& SBar(R st M52 4) 50,000
1324 [ 3 & 71 oA i o 8 4o 2 45,000
1325 |45 3¢ 7 s A i 58 g 2 65,000
1326 |72 4 % £ 73 1,500
1327 [ B mESE 3 (604 4/%) 3,000
1328 |F= FREBEFFF(F = 4) 1,000
1329 35> F % R AP 3 1,000
1330 5> FRBESE - B L/ 2 PR S 500
1331 ?ﬁ ?%%*ﬁ‘ﬁv Wt B 3?%:#%% 500
1332 [ % fevvp W BB - B 2,000
1333 | §eop W B A iE-Y B 3,000
1334 [F #erep W R AR -H R 4,000
1335 | 4 ¥ p ARG o 5 5% 30,000
1336 [ FI B FiF P % -] _IT 3,000
1337 [ Frp B F e i gr % -4 I 6,000
1338 [sF@h i 5 1,500
1339 (e T A FRHMR B2t 2 h(GT%)-30448 1,000
1340 S B EA FHMEBF ARGER)-30 4 1,250
IEEETEY i Y2 2,500
1342 [ 4483 & (5 4 4EUS) i 3,000
B33 | AEFRBEEY 57 2,000
1344 |RuF L5 % 8,500-10,000
1345 |2 & > W 2 e sdin B 100,000
1346 w8 ez 38 g3 85 % 1,500
1347 |9 48 51 3 655 1,000
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